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Gabinete Presidência

Ata de Reunião

Referência: Ata da 175ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal
 São Paulo PrevidênciaInteressado:

 Conselho de Administração da SPPREVAssunto:

Aos 03 (três) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de São Paulo,
às 09h00min, conforme prévia convocação, reuniram-se, virtualmente, o Presidente do Conselho de
Administração, o senhor Mauro Ricardo Machado Costa e os membros titulares do Conselho de
Administração: Lia Maris Conde Pesce Rodrigues, Eliezer Ribeiro da Costa, Fábio Luís Engler,
Michel Iório Gonçalves, Leandro Alves Oliveira, Maria Clara Paes Tobo, Laercio Trevisan Júnior,
Eugênia Netto de Andrade e Silva Sahd, Eduardo Walmsley Soares Carneiro, Eduardo Becker
Tagliarin, Edson Luis da Silva Simeira eLuiz Carlos Pereira Martins. Presentes também os
Conselheiros Suplentes Renato Rodrigues Marquesim, Diego Antonio Arsenio Brea Fernandez e
Marcos Hayazaki, Maricler Real.e Djalma Santos Bovolenta. Presentes também o Diretor
Presidente da SPPREV, Dr. José Roberto de Moraes, o Vice-Presidente da SPPREV, o senhor
Reinaldo dos Santos Lima, bem como o Diretor de Administração e Finanças, o senhor André
Robles. Assim, o Presidente do Conselho de Administração abriu a reunião com a seguinte pauta:
Aprovação da Ata da 174ª Reunião; Relatos do Diretor Presidente da SPPREV; Relatos e
comunicações do Presidente do Conselho ou dos Conselheiros inscritos; Relatório da Ouvidoria;
Média móvel , Apreciação dopara a distribuição de royalties e P&E para o exercício 2023
Balancete de Novembro de 2022 e Relatórios de Investimentos de Dezembro de 2022. A Ata da
174ª Reunião foi aprovada pelos Conselheiros presentes. Em seguida, foi passada a palavra ao
Diretor Presidente da SPPREV que passou os informes gerais. Na oportunidade, o Diretor
Presidente da SPPREV informou sobre as obras que estão ocorrendo no prédio da Secretaria da
Fazenda para a instalação do AVCB, bem como a reforma nas áreas ocupadas pela SPPREV para
reforma do piso. O Presidente do Conselho de Administração quis saber se o Diretor Presidente da
SPPREV conversou com o Secretário de Gestão e Governo Digital sobre a estruturação da
SPPREV para a assunção dos pagamentos das aposentadorias dos outros Poderes, no que Dr. José
Roberto de Moraes esclareceu que foi conversado, inclusive sendo mencionado que, para que a
SPPREV assuma o pagamento das folhas de aposentadorias dos outros Poderes, se faz necessária a
admissão dos funcionários já aprovados no último concurso público. Diante disso, o Secretário de
Gestão e Governo Digital pediu um prazo de 30 (trinta) dias para ter um melhor conhecimento
sobre a situação atual da SPPREV e então tomar as providências necessárias. O Presidente do
Conselho de Administração também indagou se foi conversado com o referido Secretário sobre o
déficit de cinco bilhões e oitocentos milhões de reais, no que o Diretor Presidente disse que ele já
tem conhecimento e, por ora, não houve qualquer manifestação da parte dele. O Presidente do
Conselho então ressaltou a importância de se ajustar o ofício que será encaminhado ao Governo,
para relembrar sobre o referido déficit, no que o Diretor Presidente afirmou que será
providenciado. Ainda, o Diretor Presidente informou sobre o menor número de concessões de
aposentadorias, justificando que isso ocorreu por conta da diminuição do volume de pedidos desses
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benefícios. Dr. José Roberto de Moraes também esclareceu que neste mês de janeiro houve a
implantação de 03 (três) tetos remuneratórios: o teto para o servidor público, o teto dos
Procuradores do Estado que integram a Associação dos Procuradores, após o ganho de causa na
ação proposta por referida Associação na qual restou decidido que o teto é o subsídio dos Ministros
do STF e o teto do INSS, que abrange a todos. Com relação a contribuição previdenciária, Dr. José
Roberto de Moares explicou que esta voltou aos moldes anterior, sendo tributados apenas os
valores que ultrapassarem o teto do INSS. No tocante aos militares inativos, o Diretor Presidente
esclareceu que também se retornou aos moldes anterior, sendo que os militares inativos voltarão a
contribuir com 11% sobre aquele valor que ultrapassa o teto do INSS. Depois, foi passada a palavra
à Conselheira Maria Clara Paes Tobo que informou estar recebendo reclamações no Sindicato de
servidores públicos aposentados da Fazenda que alegam não terem recebido o reajuste do PIQ no
holerite de fevereiro, querendo saber se referido reajuste está constando ou não do holerite, ou
quando vai constar. O Diretor Presidente da SPPREV afirmou que vai constar, não tendo sido
aplicado na folha atual por conta das inúmeras implantações que tiveram que ser realizadas nas
folhas de pagamento neste mês de janeiro, conforme falado inicialmente, decorrentes das alterações
dos três tetos remuneratórios. O Conselheiro Laércio Trevisan Junior quis saber sobre o número de
aposentadorias concedidas nos meses de dezembro de 2022 e janeiro de 2023, no que o Diretor
Presidente da SPPREV informou que constam do relatório de aposentadorias encaminhados
previamente aos Conselheiros. O Diretor Presidente também comunicou sobre a auditoria realizada
pela Fundação Vanzolini, que faz parte do processo de obtenção, por parte desta autarquia, da
certificação do Pró-Gestão. Assim, o Diretor Presidente da SPPREV explicou que mediante
auditoria, verificou-se que a SPPREV atendeu aos requisitos para obter a certificação nível II.
Depois, foi passada a palavra ao Conselheiro Michel Iório, que quis saber se há uma previsão do
impacto da medida que aumenta o teto remuneratório dos Procuradores, no que o Diretor
Presidente afirmou que não é grande, pois não diferencia muito do teto remuneratório anterior e
também o número de Procurados do Estado que serão alcançados por esta decisão não é grande,
uma vez que se restringe aos associados. O Conselheiro Michel Iório também quis saber se na
conversa com o Secretário de Gestão e Governo Digital tratou-se sobre algum projeto do Executivo
para se adequar à Reforma da Previdência no tocante aos militares, no que o Diretor Presidente
disse que não houve qualquer informação nesse sentido. Porém, o Diretor Presidente da SPPREV
relembrou que o projeto de lei proposto pela SPPREV para tratar desta questão já foi encaminhada
ao Palácio de Governo há cerca de 4 (quatro) meses. O Conselheiro Michel Iório questionou se
existe algum cronograma para a absorção, pela SPPREV, da folha de pagamento das
aposentadorias dos Outros Poderes, no que o Diretor Presidente da SPPREV disse ainda não haver
um cronograma. Dr. José Roberto afirmou que, quando for admitida a absorção dessas folhas dos
aposentados dos Outros Poderes, a SPPREV entrará em contato com os Poderes a fim de
estabelecer o cronograma em conjunto. Neste ponto, foi pedida a palavra pela Conselheira Lia
Maris Conde Pesce Rodrigues, que reforçou sobre a necessidade que referido cronograma seja feito
em parceria com os órgãos dos outros Poderes. Após, foi pedida a palavra pelo Conselheiro
Eduardo Becker Tagliarin, o qual quis saber se a contratação de estagiários não supriria a
necessidade de novos funcionários, no que o Diretor Presidente explicou que não, pois estagiário é
mão-de-obra temporária e com uma carga horária de trabalho menor, não sendo suficiente essa
mão-de-obra para implantar o projeto da envergadura deste, que será a absorção da folha dos
aposentados dos Outros Poderes. Em seguida, o Conselho de Administração analisou o Relatório
da Ouvidoria, não havendo manifestação. Depois, foi passada a palavra ao Diretor de
Administração e Finanças para falar sobre a média móvel para a distribuição de royalties e P&E

 Nesta oportunidade, o Diretor Presidente da SPPREV pediu a palavra parapara o exercício 2023.
explicar sobre a origem da média móvel. Em seguida, André Robles esclareceu sobre as variações
da média móvel dos órgãos do Executivo e Outros Poderes para a distribuição de royalties e P&E.
A Conselheira Maria Clara Paes Tobo solicitou, se possível, que seja encaminhada a discriminação
da distribuição para os órgãos do Poder Executivo, no que o Diretor de Administração e Finanças
disse que vai solicitar para sua equipe que seja providenciado e encaminhado. Desta forma, depois

 média móvel dos esclarecimentos prestados pelo Diretor de Administração e Finanças, a para a
distribuição de royalties e P&E para o exercício 2023 foi aprovada pelo Conselho de

, o Conselho passou a Apreciação do Balancete de Novembro de 2022 eAdministração. Depois
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Relatórios de Investimentos de Dezembro de 2022. Assim, o Diretor de Administração e Finanças
falou sobre as receitas previdenciárias, oportunidade em que apontou e explicou sobre o aumento
dessas receitas neste mês, quando comparada ao mês de outubro de 2022, que decorreu do
recebimento da última parcela da participação especial do ano. André Robles também falou sobre
as despesas previdenciárias. Nesta oportunidade, também foram apresentados quadros que
demonstram a transferência de superávit à SPPREV. No tocante a parte da Administração da
SPPREV, nas receitas houve um pequeno aumento. O Diretor de Administração e Finanças
também apresentou sobre as despesas administrativas, apontando e explicando o aumento desses
valores, quando comparado ao mês de outubro de 2022. Depois, foi apresentado o quadro de
pessoal. Após, André Robles passou a apresentar e explicar sobre o Relatório de Investimento do
mês de Dezembro de 2022. Ao final, o Balancete de Novembro de 2022 e Relatório de
Investimentos de Dezembro de 2022 foram aprovados por unanimidade pelo Conselho de
Administração. A próxima reunião ordinária ficou agendada para o dia de 2023, sexta-03 de março 
feira, às 09h00min horas.  Paola S. CamargoE, para constar, eu, , Secretária do Conselho, lavrei e
subscrevo o presente que, lido e achado conforme, vai devidamente assinada pelos Conselheiros
presentes.

São Paulo, 10 de maio de 2023.

Jose Roberto de Moraes 
Diretor Presidente 
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